

Новогодний марафон в университете Хохай

30 декабря 2018 года в университете Хохай были организованы марафонские соревнования, в котором участвовали более 33000 студентов из Китайской Народной Республики. Также в этом марафоне приняли участие студенты, получившие степень бакалавра в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, а сейчас обучающиеся на бюджетной основе в магистратуре университета Хохай.

Этот марафон был организован Международной школой университета Хохай (International school), в котором участвовали около 1000 студентов. Марафонская дистанция составила шесть тысяч метров (6 км), марафон был организован в университетском городке «Jiangning campus». Было зарегистрировано более чем 900 студентов и выделено 20 призовых мест (отдельно для женской команды).

К концу марафона среди мужчин все три почетных места завоевали китайские студенты. Приятно отметить, что три участника марафона, выступавших от имени Узбекистана, заняли 9,13 и 17 места из 20 призовых мест, соответственно.

Команда «Swallows», в настоящее время обучающаяся в магистратуре в университете Хохай, поздравляет всех преподавателей и студентов с наступающим 2019 годом, желает всем успехов в работе и учебе.



Информация капитана команды «Swallows» Эргашева Ж.